

■ День судебной системы

# Дело государственной важности

**В** декабре 2015 года Алапаевскому городскому суду исполняется 98 лет. С этим месяцем связаны две знаковые для нас даты - День юриста 3 декабря и День судебной системы 5 декабря. Кроме того, в декабре 2015 года исполнится 55 лет со дня формирования современной системы районных (городских) судов Свердловской области, созданной на основании решения исполкома Свердловского областного Совета депутатов трудящихся от 28.10.1960 года.

К своему профессиональному празднику коллеги Алапаевского городского суда и судебных участков подошли с неплохими результатами.

Если коротко коснуться данных статистики, то они за 9 месяцев 2015 года таковы: мировыми судьями Алапаевского судебного района рассмотрено 265 уголовных дел, 2037 дел об административных правонарушениях и 3698 гражданских дел.

Судьи Алапаевского городского суда за этот же период рассмотрено 208 уголовных дел, 1385 гражданских дел, 113 дел об административных правонарушениях. Кроме того, в качестве апелляционной инстанции судьи Алапаевского городского суда рассмотрено около 200 уголовных, гражданских дел, дел об административных правонарушениях.

Как и в предыдущие периоды работы, значительную часть уголовных дел составляют дела о хищении имущества, в сфере гражданского судопроизводства - трудовые споры, в основном о взыскании задолженности по заработной плате, дела о взыскании долга по договору займа, кредитному договору, жилищные споры, дела о взыскании ущерба, причиненного в ДТП. Среди дел об административных правонарушениях, рассмотренных мировыми судьями Алапаевского судебного района,



Председатель Алапаевского городского суда С.Охорзина

четвертую часть составляют дела, связанные с правонарушениями в области дорожного движения. Несколько неизменным на протяжении многих лет остается нагрузка по рассмотрению судом дел, которая была и продолжает оставаться стабильно высокой.

Рассмотрение такого большого количества дел было бы невозможно без слаженной работы коллектива суда, судебных участков. На сегодня правосудие на территории Алапаевского судебного района осуществляют 7 федеральных и 5 мировых судей. Остаются членами нашего коллектива и судьи в отставке - Геннадий Иванович Баланюк, Татьяна Николаевна Калугина, Сергей Егорович Пинянгин, Любовь Анатольевна Ячменева, Александр Анатольевич Колесников, Лариса Александровна Сарычева. На смену нашим ветеранам пришли молодые судьи

- Оксана Федоровна Зубарева, начинавшая свою судейскую работу с должности мирового судьи, Людмила Владимировна Арзамасцева (Алапаевский городской суд), Елена Григорьевна Синякова (судебный участок №4), Инна Юрьевна Андреева (судебный участок №5).

Безусловно, успешная работа суда, своевременное рассмотрение дел и осуществление правосудия в немалой степени зависят от качества и четкости работы сотрудников аппарата суда.

Аппарат Алапаевского городского суда насчитывает 34 человека - это и секретари суда, секретари судебных заседаний, специалисты, помощники судей, помощник председателя суда, начальник отдела делопроизводства, консультант суда и консультант суда по информатизации, администратор суда. Также в суде работают 8 технических работников: водитель,

уборщицы, дворник, рабочий. Для аппарата суда нехарактерно такое понятие, как текучесть кадров, так как, несмотря на небольшую заработную плату, сотрудники аппарата редко уходят на другую работу, большая часть аппарата суда работает более 10, а многие и более 20 лет. Абсолютное большинство сотрудников аппарата суда являются профессионалами своего дела. Молодым сотрудникам есть у кого поучиться и с кого брать пример.

Несмотря на трудности, коллектив суда работает единой командой, решает поставленные перед ним задачи благодаря слаженности действий и взаимопониманию.

Работа в суде как в должности судьи, так и на должностях аппарата суда никогда не отличалась спокойствием и безмятежностью. Напротив, каждый день все повторяется вновь, добавляются новые заботы, и кажется порой, что не хватит сил, знаний, выдержки и терпения, но приходящее откуда-то изнутри осознание государственной и общественной значимости своей работы, изучение условий работы своих предшественников дают приток новых сил и возникает желание довести несделанное до конца и продолжить работу тех, кто до нас ее выполнял в более тяжелых условиях и в непростое для нашей страны время.

Искренне желаю всем судьям, работникам аппарата суда и судебных участков Алапаевского судебного района, а также нашим уважаемым ветеранам крепкого здоровья, счастья, бодрости духа, семейного благополучия, достойного материального вознаграждения, терпения, душевного спокойствия и хорошего настроения! Пусть горести и невзгоды обходят стороной ваш дом и всех тех, кто вам близок и дорог.

С.ОХОРЗИНА,  
председатель Алапаевского  
городского суда